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ATA N°04/2018 

SESSÃO ORDINÁRIA –20/03/2018 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezoito as dezoito horas e trinta minutos reuniram-se os 

vereadores em Sessão Ordinária, inicialmente o presidente da câmara saudou a casa e a todos presentes 

verificando o quórum regimental estavam todos os Vereadores presentes, em seguida solicitou a primeira 

secretária que se efetua a leitura de um trecho bíblico. Após foi colocada em votação ata da sessão 

anterior n° 03/2018, em prosseguimento foi lido o PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2018, DE 14 DE 

MARÇO DE 2018. Inclui Novos Elementos de Despesa na Dotação: 09.01.17.512.0060.2020, através 

de Crédito Especial e dá outras providências. Posto em discussão não tendo manifestações foi 

colocado o projeto em votação sendo aprovado pela unanimidade dos Vereadores. Após lido o PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 009/2018, DE 14 DE MARÇO DE 2018. Autoriza o Poder Executivo a Abrir um 

Crédito Especial no Valor de R$ 44.106,43 (quarenta e quatro mil e cento e seis reais e quarenta e 

três centavos), destinados a Execução do Convênio Consulta Popular 2016 e dá Outras 

Providências. Posto em discussão não tendo manifestações foi colocado o projeto em votação sendo 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 010/2018, DE 14 DE 

MARÇO DE 2018. Autoriza a Contratação Temporária de um Professor. Posto em discussão não 

tendo manifestações foi colocado o projeto em votação sendo aprovado pela unanimidade dos 

Vereadores. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 011/2018, DE 14 DE MARÇO DE 2018. AUTORIZA A 

CESSÃO DE USO PARA INSTALAÇÃO DO CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DE 

INTERNET. Posto em discussão o Presidente Jair disse que esse projeto é muito interessante para o 

nosso município e população, pois acredita que todos os vereadores vão votar a favor desse projeto pois 

irá avançar numa tecnologia mais avançada, sendo assim colocou esse projeto em discussão, sendo 

assim o vereador João pede a palavra e saúda a casa e a população que assiste e disse que solicitou 

parecer da Assessora Jurídica quanto a legalidade do projeto n 011/2018, agradece a assessoria da  

jurídica por esclarecido os detalhes desse projeto, como foi colocado nesse projeto a visão de parecer 

que o jurídico tem, concorda em partes que foram colocadas mas em seu ponto de vista difere um pouco 

do que esta ali, mas porem tem participado da reunião da instalação da internet e essa internet não é 

gratuita, pois foi colocado que vai ter custos, então em sua opinião se fosse uma ponte de internet que iria 

favorecer  e disponibilizar a todos, pois a prefeitura deveria favorecer o espaço  gratuitamente mas como 

vai ser para uma empresa especifica, pois nós já tivemos outra empresa de telecomunicação que estaria 

alugando o espaço e nos estamos cedendo o espaço público, então essa é sua preocupação e além 

disso na justificativa foi citada a lei N° 9636 de 15 de maio de 1998  e diz que sua preocupação é com a 

legalidade pois deixa frisado que de forma alguma é contra a esse projeto, pois entende que temos que 
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evoluir com a questão de tecnologia, e não adianta que não por falta de opinião irá se obstruir de votar 

não por falte de opinião, mas sim por não concordar com a questão de oneroso ou não, não é que está 

contra a internet e sim contra a forma que estas aqui no projeto obrigada.  Em seguida o Presidente Jair 

diz que cada um tem seus conhecimentos, mas estamos tentando colocar melhorias para os nossos 

munícipes, mas acredita que com o tempo todas as pessoas irão ir se adequando para terrem essa 

internet e diz que quando numa cidade se faz asfaltamento é para todos que tenham carro ou para o 

município, então cada um tem seu motivo para votar favorável ou não. Em seguida o vereador Ricardo 

se manifesta e saúda a casa e a todos os presentes e diz que sabe que é a melhoria para a cidade, mas 

nossa preocupação e como o vereador João tem colocado pois essa internet que vai ser colocada em 

um terreno público e sim  irá se beneficiar em cima disso vai ter um regimento todo o mês, pois também 

participação da reunião e tem conhecimento dos valores, vai ser uma melhoria para o município todo vai 

ser instalado até no interior, e a preocupação é por estar usando um terreno público está de acordo de 

votar a favor mas sente que não está bem especificado.  Em seguida o presidente Jair diz que tem todo o 

direito de colocar sua preocupação mas vê que sua preocupação é da renda que essa impressa vai ter, e 

faz uma pergunta de quanto a RGE tira de renda onde ela passa, e sim ela passa na área publica, mas 

cada um pensa do seu modo se tem algo errado não é no projeto e sim no entendimento da pessoa. Após 

o vereador Adilson saúda a casa e diz que vai deixar sua contribuição para esse projeto que se for ler o 

projeto mais a fundo esta dito que as outras empresas que quiserem se estalarem terão o mesmo direito 

e disse que essa empresa que se instalou a anos atrás no lugar mais alto e teve que pagar para poder 

usar e então hoje não precisamos mais dessa tecnologia de ser o lugar mais alto da cidade pois se as 

duas empresas quiserem se instalar uma do lado da outa tem todo seu direito pois não vai causar dano 

nenhum e deixa bem claro que tecnologia e as inovações quem vem surgindo também vão ficar mais 

acessível mais tarde não será mais o mesmo preço pode ser que abra outra concorrência e o preço baixe 

e não vê mal nenhum em usar o prédio pois irá ocupar apenas um metro quadrado, pois terá melhor 

condições para a nossa população. Em seguida o vereador Jair disse que foi bem colocado e entende 

sua preocupação que se em quadra junto a sua pois tem que se preocupar com o desenvolvimento do 

nosso município e não pensar para frente temos que pensar no agora quem sabe lá na frente nem 

estarão pagando internet, pois já levaram um projeto para ter internet para todos e estão analisando o 

projeto. Ninguém querendo se manifestar foi posto em votação sendo aprovado pela maioria, tendo a 

abstenção do Vereador Joao Henrique Bazzotti. Após foi lido o PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

012/2018, DE 15 DE MARÇO DE 2018. AUTORIZA A INSCRIÇÃO DA “SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E TURISMO, DE QUATRO IRMÃOS” NO CNPJ – CADASTRO 

NACIONAL DE PESSOAS JURÍDICAS DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. E colocado a discussão sendo que ninguém quis se manifestar e colocado 

em votação e é aprovado pela unanimidade. EM SEGUIDA PASSOU-SE PARA O GRANDE 

EXPEDINTE DE 5 MINUTOS PARA CADA VEREADOR. Inicialmente pronunciou-se o Vereador Alduir 

o qual agradeceu a todos os presentes. Em seguida manifestou-se o Vereador Clair o que saúda a casa e 

a todos presentes e diz que é um orgulho estar nessa casa aprovando esses projetos que é para o bem 

do nosso município e diz que a critica sempre vai ter mas acha que o projeto que vem na mesa vem para 

beneficiar, e em seguida agradece. Em seguida o vereador Jair diz que com certeza os projetos que vem 

para essa casa e para a melhoria do nosso município. Em seguida a palavra foi para o Vereador João 

Henrique o qual disse que com relação ao projeto que se absteve não foi em questão de ser a favor ou 

contra a tais empresas, e a questão em seu entendimento que seria legal e que de repente para a frente 

se der um apontamento, ele não estive nesse pessoal que concordou com isso e em seguida agradece. 

Após o vereador Jair disse que cada um com suas preocupações, pois o tribunal trás um apontamento 

quando se esta tirando de um órgão público fazendo uma avaliação para uma entidade, mas como é para 

uma empresa se localizar o município deve dar assessoria para se instalar no município. Em seguida a 

palavra é do Vereador Ricardo que pede desculpa aos vereadores que iniciaram na sessão passada 

pois não deu as boas-vindas ao vereadores, pois disse ao Adilson que sempre o respeitou pois já foi cabo 

eleitoral dele junto a sua família trabalho juntos, e diz que sente que a pessoa não vem dentro da câmara 

para ver o trabalho dos vereadores para ver como esta sendo o trabalho do seu vereador, pois votam mas 

não vem participar e diz que o Adilson é um excelente vereador, e que é um prazer estar aprendendo com 

ele aqui dentro da câmara de vereadores, e diz ao vereador Clair que acredito que tenha se pronunciado 

mal sobre críticas mas acha que terão que saber separar as coisas, pois não foi feito crítica nenhuma, 

pois é uma coisa boa para o município, pois não teve critica nenhuma só pedem uma acessória para 

poder entender melhor o projeto e agradecer por terem atendido seu pedido de terem concertado a 

entrada da cidade que o asfalto estava em mas condições. Após o Presidente Jair disse que bem 

colocado que muitas vezes com penas palavras não conseguimos entender. Em seguida a palavra é da 

Senhora vereadora Genice que saúda  a casa e a todos presentes e diz que a respeito dos projetos não 

tem muito a se manifestar e acredita que houve sim uma preocupação e acredita que de todos os 

vereadores, pois uma vez aprovado será para sempre aprovado mas sabemos da necessidade que tem 

nessa cidade da internet, pois é passado por dificuldades todos os dias, a tol deixou muito a desejar no 

nosso município pois é ela que realiza a maioria dos trabalhos aqui dentro do nosso município pois uso 

diariamente a internet, então isso e uma necessidade muito grande e que vem o quanto antes para essa 

internet começar a funcionar, agradeceu aos secretários responsáveis por terem realizado o 

recapeamento da ponte de rio padre que tem sido uma indicação minha de ano passado  e reforça o 
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pedido das lombadas que ainda não se foi feito então se puderem fazer e em seguida agradece. Após o 

vereador Jair disse que quando assumiram uma cadeira tem que saber que estamos assumindo uma 

responsabilidade e que quando a população cobra tem que responder por eles pois o que tiver ao alcance 

com certeza irão atender. Em seguida manifestou-se a vereadora Elisa que saúda a casa e a todos os 

presentes e diz que quanto aos projetos todos são bons argumenta que o prefeito esta fazendo um bom 

serviço para todos, e parabeniza a vereadora pela passagem de seu aniversário e deseja uma feliz 

pascoa a todos. Em seguida o Presidente agradeceu e disse que é uma grande satisfação ter feito essa 

terceira sessão do ano.  Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão Ordinária e 

informou que a próxima sessão será dia 19 de dezembro, e nada mais havendo a constar encerrou a 

presente ata que após lida e aprovada será assinada pelo 1° Secretario e Presidente.   
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